

С нового года в Швейцарии подорожает колбаса |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 13.12.2007.

Цены повышаются в среднем на 5%, т.е. на приблизительно 10 сантимов за кг.

|

Начиная с 2005 года, доходы швейцарских производителей колбасных изделий неуклонно падают из-за постоянно увеличивающихся расходов на электроэнергию, транспорт и зарплату персонала.

И главное - постоянно растут цены на говядину, до 15% за два года.

До последнего времени колбасникам удавалось компенсировать это временной дешевизной свинины.

Однако их терпению пришел конец, когда в октябре взлетели цены и на свинину.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/economie/s-novogo-goda-v-shveycarii-podorozhaet-kolbasa>